

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

«Зенит» завершил сбор в турецком Белеке и вернулся домой, чтобы перевести дух после напряженных тренировок. Осталась подопечным Андре Виллаш-Боаша одна «полоса препятствий» — сбор в Испании, после чего для них начнется сезон матчем 1/16 финала Лиги Европы.

КОМАНДА ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ НА ВТОРОМ СБОРЕ

Турецкий марш «Зенита» сыгран

В ТУРЦИИ сине-бело-голубые тренировались немного в другом составе, нежели на первом сборе в Катаре (там зенитовцы провели несколько контрольных матчей, один даже проиграли, но зато записали на свой счет победу со счетом 18:0 — рекорд российского периода, а что там в советское время было во время сборов, никто из статистиков не помнит). Не поехал в Белек аргентинский защитник Эсекиэль Гарай, он травмировал в Катаре ребро. Причем, как говорят, в безобидной ситуации. Теперь непонятно, успеет ли Гарай восстановиться к матчу с голландским ПСВ в Лиге Европы, который зенитовцы проведут 19 февраля (ответная игра — 26 февраля на «Петровском»). Не было в Турции в футболе «Зенита» и полузащитника Дениса Ткачука. Этот игрок, принадлежащий самарским «Крыльям Советов», тренировался с питерцами в катарской Дохе, старался произвести впечатление на тренеров. Но, видимо, не смог, раз с ним не стали подписывать контракт. Откровенно говоря, Ткачук — не звезда, к тому же возраст (25 лет) у него уже не детский. Игроков на скамейке у «Зенита» и так хватает.

На той же позиции — левого полузащитника, — например, не смог проявить себя Иван Соловьев, приобретенный у московского «Динамо» несколько лет тому назад. Уж, казалось бы, какой талант — а в «Зените» закис. Как утверждают очевидцы, из-за от-

Халк хоть и получает травмы, но все равно остается грозой для соперников.



Зенит от fc-zenit Вячеслав ЕВДОКИМОВ

ношения к делу. Может, решил, что с хорошим контрактом и работать не надо. «С таким счастьем — и на свободе!» — удивился бы товарищ Бендер. Во всяком случае, Соловьева нет уже на втором сборе с «Зенитом».

Зато после завершения Кубка Содружества, прошедшего в СКК «Петербургский», в Турцию подьехали 18-летний защитник Джамалдин Ходжаниязов и 20-летний полузащитник Алексей Евсеев. Они примкнули к еще одному таланту «местного производства» — 18-летнему форварду Рамилю Шейдаеву, который работает с «Зенитом» уже второй сбор подряд. Может, с этих ребят и начнется возрождение команды «с питерским лицом», о чем так мечтают в последнее время болельщики? Тем более и о необходимости импортозамещения говорят на каждом углу.

В этом контексте, кстати, любопытно, приобретет ли «Зенит» у московского «Спартака» форварда Артема Дзюбу, как об этом судачат СМИ. На днях 26-летний нападающий окончательно порвал со спартаковским прошлым, отказавшись продлевать контракт с московским клубом. И это несмотря на то, что боссы «народной команды» во главе с Леонидом Федундом, владельцем ЛУКОЙЛа, делали ему несколько предложений. Действующий контракт снабжает Дзюбу, одного из лучших бомбардиров чемпионата России (7 голов, по 8 — у зенитовца Халка и армейца Бибраса Натхо),

суммой 1,2 миллиона евро в год. Если верить различным источникам, «Зенит» готов увеличить его жалование чуть ли не втрое. Нюанс: контракт Дзюбы со «Спартаком» истекает летом — тогда его можно будет взять бесплатно. Сейчас же придется заплатить столько, сколько решат продавец и покупатель. У «Зенита» форвардов выше крыши: Александр Кержаков, Саломон Рондон, Шейдаев. Дзюбу и приткнуть некуда. Но летом ситуация может измениться.

В Белеке зенитовцы не только тренировались, но и проводили контрольные матчи. Сначала обыграли «Легию», чемпиона Польши, со счетом 3:2 благодаря голу Николаса Ломбертса, забитому на последних минутах (два других мяча на счету Игоря Смольникова и Данни). Середняка польского чемпионата клуб «Пяст» из города Гливице взял уже почти голыми руками — 3:0 (голы забили Рондон, Олег Шатов, Аксель Витсель). В этом матче, кстати, получил травму Халк, главная звезда «Зенита». Затем бразилец вышел играть против белорусского БАТЭ, неизменного участника Лиги чемпионов, и забил гол прямо от углового флажка. Еще по мячу записали на свой счет Рондон и Данни. Итог — 3:1 в пользу «Зенита». Сбор завершен.

Андрей КОРНЕТОВ

ТАБЛО

ДЕЯН БОРОВНЯК «РАЗОРВАЛ» В КРАСНОЯРСКЕ «ЕНИСЕЙ»

БАКЕТБОЛИСТЫ питерского «Зенита» одержали принципиальную победу в Красноярске над «Енисеем» (108:104) в рамках Единой лиги ВТБ.

Принципиальную, потому что в оргкомитете турнира запретили перенос игры на другой день, о чем просило руководство сине-бело-голубых — ведь из-за травм и прочих хворей в их составе оставалось... всего 5 баскетболистов основы.

— Наверное, эта игра очень интересна и нужна лиге, раз принято решение не переносить встречу, — заявил главный тренер «Зенита» Василий Карасев. — Больше комментировать тут нечего.

В итоге в Красноярске отправились восемь игроков «Зенита», трое из которых, мягко говоря, находились далеко не в оптимальных кондициях. Однако главное — в команде был Деян Боровняк: пусть и травмированный, он набрал 24 очка. Кроме того, по 17 очков добавили Джонс и Вихров, и «Зенит» победил. Наша команда поднялась на 5-е место в турнирной таблице.

СВЕТЛАНА КУЗНЕЦОВА СОХРАНИЛА ПОЗИЦИИ

СВЕТЛАНА КУЗНЕЦОВА сохранила за собой 27-е место в рейтинге, опубликованном руководством Женской теннисной ассоциации (WTA): питерская теннисистка, которая выбыла в стартовом круге Australian Open-2015, имеет в своем активе 1701 очко.

Возглавляет перечень ведущих теннисисток мира американка Серена Уильямс (9776), второе место занимает россиянка Мария Шарапова (8210), третье — румынка Симона Халеп (6571).

ВЯЧЕСЛАВУ ВОЙНОВУ ЗАПРЕТИЛИ ВСТРЕЧАТЬСЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ США

РОССИЙСКИЙ ХОККЕИСТ, защитник клуба НХЛ «Лос-Анджелес Кингз» Вячеслав Войнов не получил приглашения на торжественный прием у президента США Барака Обамы в Белом доме в честь победы команды в розыгрыше Кубка Стэнли.

Это объясняется запретом на участие игрока во всех официальных мероприятиях в связи с бессрочной дисквалификацией, которую руководство лиги оформило еще 20 октября. Напомним, Войнова арестовали в ночь на 20 октября в Редондо-Бич, в больнице, куда он доставил свою супругу. Жюри присяжных из 12 человек отберут 2 марта 2015 года, после чего начнется рассмотрение дела по существу.

В ПЕТЕРБУРГЕ НА «ЛЫЖНЮ РОССИИ» ВЫЙДУТ 30 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК И ГЛАВЫ ВСЕХ РАЙОНОВ

В ПЕТЕРБУРГЕ полным ходом идет подготовка к «Лыжне России», в которой ожидается до 30 тысяч участников.

Всероссийская массовая гонка, бегать в рамках которой сможет любой желающий, состоится 18 февраля в 18 районах Северной столицы (главы районов, по словам председателя питерского спорткомитета Юрия Авдеева, выйдут на лыжни в обязательном порядке). А 7 февраля на берегах Невы пройдет престижный Токсовский марафон. На данный момент зарегистрировалось 500 человек на три дистанции — 10, 25 и 50 километров.

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ

Вечерний
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».
Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 393-97-51;
УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1515

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегалос»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:
197101, СПб,

ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vppress.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:
телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vppress.ru

PR-служба:
телефон 644-50-19

Цена свободная

